

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «26» червня 2019 року

Полтава

№ 23

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 49 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п.1.1. Обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії:

–Грищенко Наталії Володимирівни;

–Краснюка Василя Миколайовича;

–Оніщенко Олександра Володимировича

Доповідає – Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії.

Постійна комісія вченої ради академії – атестаційна.

СЛУХАЛИ: 1.1.

Костенко О.М., доцента, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії з інформацією про обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії трьох кандидатів: Грищенко Наталії Володимирівни; Краснюка Василя Миколайовича; Оніщенко Олександра Володимировича.

Доповідач вніс пропозицію – надати можливість кожному із претендентів на посаду директора Березоворудського аграрного коледжу стисло визначити зміст своєї програми дій в якості директора коледжу.

УХВАЛИЛИ:

заслухати програму дій на посаді директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії претендентів в послідовності:

–Грищенко Наталії Володимирівни;

–Краснюка Василя Миколайовича;

–Оніщенко Олександра Володимировича.

Прийнято одногосно.

ВИСТУПИЛИ:

Грищенко Наталія Володимирівна, кандидат на обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

програму дій на посаді директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Грищенко Наталії Володимирівни прийняти до відома.

Прийнято одногосно.

Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії з пропозицією внести до бюлетенів для таємного голосування кандидатуру Грищенко Наталії Володимирівни.

УХВАЛИЛИ:

внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії кандидатуру Грищенко Наталії Володимирівни.

Прийнято одногосно.

ВИСТУПИЛИ:

Краснюк Василь Миколайович, кандидат на обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

програму дій на посаді директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Краснюка Василя Миколайовича прийняти до відома.

Прийнято одногосно.

ВИСТУПИЛИ:

Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії з пропозицією внести до бюлетенів для таємного голосування кандидатуру Краснюка Василя Миколайовича.

УХВАЛИЛИ:

внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії кандидатуру Краснюка Василя Миколайовича.

Прийнято одногосно.

ВИСТУПИЛИ:

Оніщенко Олександр Володимирович, кандидат на обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

програму дій на посаді директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Оніщенко Олександра Володимировича прийняти до відома.

Прийнято одногосно.

ВИСТУПИЛИ:

Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії з пропозицією внести до бюлетенів для таємного голосування кандидатуру Оніщенко Олександра Володимировича.

УХВАЛИЛИ:

внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії кандидатуру Оніщенко Олександра Володимировича.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., професора, голову вченої ради, ректора академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатур Грищенко Наталії Володимирівни; Краснюка Василя Миколайовича; Оніщенка Олександра Володимировича до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб.

Персонально у складі: Макарець Світлани Володимирівни, директора бібліотеки; Томенко Дмитра Володимировича, голови студентського самоврядування, здобувача вищої освіти «Бакалавр» денної форми навчання, спеціальності «Економіка підприємства»; Овчарук Олени Михайлівни, начальника відділу кадрів.

УХВАЛИЛИ:

1. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально у складі: Макарець Світлани Володимирівни, директора бібліотеки; Томенко Дмитра Володимировича, голови студентського самоврядування, здобувача вищої освіти «Бакалавр» денної форми навчання, спеціальності «Економіка підприємства»; Овчарук Олени Михайлівни, начальника відділу кадрів.

2. Перейти до таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії кандидатур Грищенко Наталії Володимирівни; Краснюка Василя Миколайовича; Оніщенка Олександра Володимировича.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 26 червня 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 26 червня 2019 року.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Грищенко Наталії Володимирівни.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії № 2 від 26 червня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 2, «проти» – 46, недійсних бюлетенів – 1, роздано бюлетенів – 49, опущено в урну бюлетенів – 49, невикористаних бюлетенів – 21) вважати не обраною на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Грищенко Наталію Володимирівну.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Краснюка Василя Миколайовича.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії № 3 від 26 червня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 43, «проти» – 6, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 49, опущено в урну бюлетенів – 49, невикористаних бюлетенів – 21) вважати обраним на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Краснюка Василя Миколайовича.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Оніщенка Олександра Володимировича.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії № 6 від 26 червня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 2, «проти» – 45, недійсних бюлетенів – 1, роздано бюлетенів – 49, опущено в урну бюлетенів – 48, невикористаних бюлетенів – 21) вважати не обраним на вакантну посаду директора Березоворудського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії Оніщенка Олександра Володимировича.

Прийнято одноголосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах